



**В 1974 году возглавила Первомайскую школу маленькая, хрупкая на вид, но очень сильная по характеру женщина, Паршина Мария Петровна. Именно она, как директор, стояла у истоков строительства современного здания школы со спортивным залом и компьютерным классом.**

Исстари на селе учитель и врач были в особом почете. Пред ними каждый крестьянин «ломал шапку» при встрече, потому что первый нес знания и высокую нравственность, второй – берег здоровье, особенно детей, наиболее подверженных хвори. Мария Петровна Паршина проработала в школе 36 лет. Учителем стала по призванию. Отличница, всегда была готова помочь тем, кому с большим трудом давалась математика. И ее первые уроки, можно сказать, первый опыт преподавания, начался с помощи по предмету одноклассникам. Осознанный выбор стать учителем сформировался к концу учебы в школе и стал смыслом всей жизни. В далеком 1954 году переступила она порог Первомайской школы в качестве преподавателя.

